
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ηλεκτρονικού ανοικτού, κάτω των ορίων, διαγωνισμού για 
την προμήθεια υλικών και την παροχή υπηρεσιών σχετικά με την πράξη 
«Αξιοποίηση μίας υδρευτικής γεώτρησης και αντικατάσταση εξοπλισμού δύο 
υδρευτικών γεωτρήσεων Δήμου Βιάννου» 
 
Ο Δήμος Βιάννου προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό, κάτω των ορίων, διαγωνισμό για την 
προμήθεια υλικών και την παροχή υπηρεσιών σχετικά με την πράξη «Αξιοποίηση μίας 
υδρευτικής γεώτρησης και αντικατάσταση εξοπλισμού δύο υδρευτικών γεωτρήσεων 
Δήμου Βιάννου» προϋπολογισμού 120.967,64€ χωρίς ΦΠΑ ή 149.999,87 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. Ο διαγωνισμός δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 
Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο της προμήθειας (CPV : 31681410-0  Ηλεκτρολογικό 
Υλικό , 31720000-9  Ηλεκτρομηχανολογικός Εξοπλισμός, 76300000-6  Εργασίες Γεώτρησης). Ο 
διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr. με αριθμό συστήματος 379314  . 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 18 / 08 / 2025 και ώρα 15:00:00 
μ.μ. μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι αναφερόμενοι στο άρθρο 25 του Ν. 4412/2016. Οι 
ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν μαζί με 
την προσφορά τους το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (Ε.Ε.Ε.Σ). Γλώσσα σύνταξης των 
προσφορών είναι η Ελληνική. Στον διαγωνισμό δεν θα γίνονται δεκτές εναλλακτικές 
προσφορές ή αντιπροσφορές. Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψηφίους για 
δέκα (10) μήνες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 
Η διενέργεια του διαγωνισμού και η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα 
γίνει την 22 / 08 / 2025  και ώρα 11:00 π.μ., μέσω του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, από την 
αρμόδια επιτροπή. 
Η σχετική διακήρυξη και όλα τα σχετικά έγγραφα και στοιχεία του διαγωνισμού παρέχονται 
στους ενδιαφερόμενους και από την ιστοσελίδα του Δήμου www.viannos.gov.gr για πλήρη, 
άμεση και ελεύθερη πρόσβαση. 
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 ΕΡΓΟ: 
Αξιοποίηση μίας υδρευτικής γεώτρησης 
και αντικατάσταση εξοπλισμού δύο 
υδρευτικών γεωτρήσεων Δήμου Βιάννου  
 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: 

Το έργο χρηματοδοτείται από το «ΤΠΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ»,  και τον  
άξονα προτεραιότητας: 2.6 «Παροχή 
πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων»  
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